



“探知品质 见证极致” 带你走进东风日产郑州工厂



图为东风日产郑州工厂工人正在流水线工作。曹政摄

11月5日,由来自西区12个省市50余家媒体组成的“探知品质见证极致”采访团走进这一先进工厂,近距离探秘新奇骏和启辰的生产制造工艺,亲眼见证东风日产最牛发动机的诞生过程,零距离感受日产全球领先工厂的严谨与魅力,亲身体会出自先进工厂的新奇骏、启辰电动车晨风的绝佳操控性和极致舒适度。

郑州工厂整车工厂板块目前主要生产新奇骏和启辰品牌车型,包括焊装、涂装、总装、冲压、树脂五大生产工艺,目前整车年产能达23万台,累计实现整车生产超过56万台,实现工业总产值575亿,连续3年成为河南省最大乘用车生产企业。郑州工厂不仅是东风日产花都

工厂产能的有力补充,更是新的增长点。于Nissan品牌而言,郑州工厂优异的品质管理和成本控制能力,使其位列“雷诺日产联盟排名第一阵营”;于启辰品牌而言,是中国自主品牌生产基地中“成本最优、效率最高、绿色环保的标杆工厂”。

或许是沿袭了郑州古城皇朝的严谨风格,一走进郑州工厂,映入眼帘的是井然有序的车间、有条不紊的生产线以及正在严谨作业的工人,让人肃然起敬。东风日产郑州工厂工务部部长刘黎明介绍,东风日产工厂的生产原则是“不接受不良品、不制造不良品,不流出不良品”,在出厂前,每辆车必须经过395道检测工序的实时检测,重点工序超过300%的高频检测,让任何一个

微小瑕疵都无处容身。

基于这样的生产工艺、检测工序以及改善文化,出自郑州工厂夺得新奇骏上市后月销量轻松过万,并连续保持;启辰品牌从第一款新车D50上市到现在不到3年时间,累计销量突破20万辆,创造行业新速度。2013年9月,启辰D50/R50在中国质量协会主办的2013年度用户质量满意度测评(CACSI)中,获得7万以下中型车区间第一名。

未来,郑州工厂将秉承NPW(Nissan Production Way)日产生产方式精髓,致力于打造成备受信赖、声誉卓著的世界级工厂,同时朝着将启辰品牌打造为“中国自主品牌第一品质国民车”的目标阔步前进。(启辰)

信阳宝莲常:BMW X1 VS 奥迪 Q3 对比试驾会

笔者近日从信阳宝莲常了解到,11月16日下午3点,信阳宝莲常宝马4S店将举办“BMW X1 VS 奥迪 Q3 对比试驾会”活动,为广大客户和喜爱宝马的车友带来一场精彩纷呈的激情试驾之旅。

每一位到场的嘉宾将感受新BMW X1全面升级的产品配置,体

验新BMW X1的多功能性和全新动力,让我们用最佳“行动力”重新定义自由。

报名参加即享全省最低价,还可对比德系紧凑型SUV车型;部分车型限时钜惠,空前绝后的促销力度;更有金融方案助您轻松购车,BMW X1专属金融计

划,日供低至65元;还有限量特价车,先到先得。到店的客户可获得BMW钥匙扣一个。当天订车的客户可参加现场抽奖获得电冰箱、洗衣机、足浴盆、BMW车模。您还在犹豫徘徊什么,赶快报名参加吧!

(孟佳)

北京现代信阳全程店:举行全系SUV试驾会

为满足众多客户选择越野车的需要,信阳北京现代全程店将在11月22日举行北京现代全系SUV试驾会。途胜、ix25、ix35、全新胜达4款SUV将一较高下,展现北京现代SUV的独特魅力。活动当天更有全系车型团购促销,单一车型最高优惠4万元,最低8折起售,按揭0利息,置换补贴1万元等众多给力政策!北京现代全新SUV ix25从上市之日起,一直处于供不应求,本次活

动也将提供6台名额,机会不容错过。

ix25搭载了众多高科技、便利配置:包括12项同级独有配置,如大尺寸可开启全景天窗,提供绝佳的视野享受;驾驶席通风座椅,让驾驶体验更加舒适;自动空调与后排出风口,让车内环境更加宜人;ix25还安装了车底发动机及管路防护,使其可应对一些恶劣路况;全尺寸备胎,为用户考虑贴心周到;还有上

下坡辅助功能加陡坡缓降、弯道辅助照明等增强驾乘体验的配置,带来超越同级的豪华享受。

北京现代全程店是信阳第一家北京现代4S店,硬件齐全、价格优惠、服务好。本月售后推出一系列优惠活动,为众车主的爱车保养省钱、省心。每天前10名进店保养客户赠送北京现代原厂礼品一份,享受全车免费检测维护。

(现代)

别克全能中型SUV 昂科威河南上市



图为河南首批昂科威车主。曹政摄

11月5日,上海通用别克全能中型SUV昂科威郑州发布会在郑州国际会展中心隆重举行。

别克全能中型SUV昂科威是为锐意进取的社会中坚打造的一台高档全能中型SUV。它以极富时代感的造型、高档舒适的内部空间、卓越的安全性能、宁静顺畅的驾乘感受和越级的科技配置,全面满足车主对城市SUV的更高要求。

此次别克全能中型SUV昂科威搭载了新一代2.0T SIDI直喷涡轮增压发动机和全新6速DSS智能启停变速箱,不仅百公里加速仅需8.4秒,同时综合油耗达到了同级领先的百公里8.8L。

作为别克发力主流SUV市场的重量级产品,全能中型SUV

昂科威全系标配了诸多科技与安全配置,包括:全景天窗、ANC主动降噪科技、LED日间行车灯、智能降阻隔热、定速巡航、智能胎压监测、电动高度可调举升门、8英寸高清触摸式显示屏、倒车影像、驾驶座椅12向电动调节带腰托与加热功能、后排滑动座椅、倒车影像,以及ABS+EBD+ESC+TCS系统、HSA坡道辅助系统、OnStar安吉星全时在线助理等。

此外,昂科威的中高配车型更搭载了通用汽车独有的智能全路况四驱系统、最新智慧安全系统、19寸超大铝合金轮毂、FlexRide自适应驾驶系统、脚踏感应式电动尾门和方向盘电加热等全面越级的豪华配备,将在SUV细分市场树立起全新的产品力标杆。(梁田)

热爱让梦想起航

——雪佛兰红粉笔乡村教育计划河南站完美落幕



图为河南新希望集团领导向学校赠送文教用品。雪琴摄

11月10日,上海通用雪佛兰红粉笔乡村教育计划在河南省信阳市商城县范棋小学拉开帷幕,来自全国各地的志愿者“粉笔头”们怀着满腔热情开启了支教爱心之旅,河南新未来旗下的13家雪佛兰4S店捐赠了千余本书籍和办公用品,而范棋小学也是电视剧《凤凰琴》的拍摄基地。

2006年迄今,“雪佛兰·红粉笔乡村教育计划”已步入第九个年头,“粉笔头”们的足迹遍布全国29个省市、49所乡村小学,直接参与雪佛兰红粉笔乡村支教的志愿者超过500人,其中

有明星志愿者,更多的是我们身边的普通人。“不要放弃做梦的权利,无论命运将你置于何处;不要放弃自己的热爱,内心的富足是人生路上的更宝贵财富”,这是“粉笔头”最想告诉孩子们的,也是最希望能够植入孩子们心中的一句话。

雪佛兰红粉笔始终关注乡村素质教育,致力于组织短期义务支教活动,在日后还将举办更多公益自驾活动,为乡村孩子打开一扇看向世界的窗口,也为城市年轻人搭建了一个简单易行、快乐的公益体验平台。

(雪琴)